 
Korte evaluaties coaching Moniek Kramer

Wilma Geldof: Ik heb met Moniek de opzet van een nieuwe YA-roman besproken. In verschillende opdrachten heeft zij mij aan een verhaalopzet en synopsis laten werken waardoor de opzet helderder en rijker is geworden. Sommige van mijn keuzes ten aanzien van de verhaallijn bleken niet te passen bij de personages en hun problematiek; Moniek kon duidelijk aangeven waarom dit wel of niet zou werken. Ook kwam zij met veel inhoudelijke input, wat ik erg helpend vond. 
Ik vond het enorm prettig en waardevol om aan het begin van het proces te brainstormen en keuzes te bespreken in plaats van, zoals ik gewend ben, na het schrijven van een complete eerste verhaalversie. 
Ik hoopte dat een scenarist als Moniek mij zou kunnen helpen tot concrete scènes te komen, en die hoop is uitgekomen. Dankzij Moniek heb ik nu een stevige verhaalopzet en kan ik overgaan tot het schrijven van het verhaal. 
Kortom: een zeer geslaagde coaching.


Ellen Heijmerikx : Nog niet zolang geleden heb ik coaching gehad van Moniek Kramer. Ze heeft me met grote precisie gewezen op punten die ik belangrijk waren om het verhaal nog verder uit te diepen. Voor mij is dat een grote stap voorwaarts geworden, waar ik erg blij mee ben.Inmiddels heb ik deze scenario-skills toegepast en de roman een meer gelaagd karakter kunnen geven. Door er nog een voorgeschiedenis aan toe te voegen, heb ik behoorlijk meer tekst geschreven
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